



НД РБ

6230 - 2020

**ИНСТРУКЦИЯ
по медицинскому применению препарата**

**ФЛАМИН-ЗДОРОВЬЕ
(FLAMIN-ZDOROVYE)**

Состав лекарственного средства:

действующее вещество: 1 таблетка содержит фламина (бессмертника песчаного цветков (*Helichrysum arenarium* (L) Moench) экстракт сухой (21-39:1, экстрагент - этанол 50 % об/об)) в пересчете на содержание суммы флавоноидов 70 % - 50 мг;

вспомогательные вещества: лактозы моногидрат, крахмал картофельный, крахмал кукурузный; магния карбонат легкий, кальция стеарат.

Лекарственная форма. Таблетки.

Таблетки желтого или желтого с буроватым оттенком цвета, с вкраплениями, со слабым специфическим запахом, плоскоцилиндрической формы, с фаской.

Название и местонахождение производителя.

ООО «Фармацевтическая компания «Здоровье».

Украина, 61013, г. Харьков, ул.Шевченко, 22.

Фармакотерапевтическая группа.

Прочие средства, применяемые для лечения заболеваний желчевыводящих путей.

Код АТС A05A X.

Фармакологические свойства

Фармакодинамика. Биологически активные вещества соцветий цмина песчаного (бессмертник, *Helichrysum arenarium* (L.) оказывают желчегонное действие, обладают диуретическими свойствами, стимулируют секреторную функцию желудка и поджелудочной железы.

Фармакокинетика. Данные отсутствуют, лекарственное средство содержит различные биологические вещества.

Показания к применению.

В комплексной терапии некалькулезного холецистита и дискинезии желчевыводящих путей. Применение по указанным назначениям основывается только на опыте продолжительного применения.

Противопоказания.

Повышенная индивидуальная чувствительность к бессмертнику, а также к растениям семейства астровых (сложноцветных), таким как ромашка, арника, амброзия, тысячелистник, пижма, полынь, астра, хризантема; желчекаменная болезнь, обтурационная желтуха, острые воспалительные заболевания печени, желчного пузыря и поджелудочной железы, язвенная болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки, гастрит в стадии обострения. Беременность, период лактации, детский возраст до 18 лет.

Способ применения и дозы.

Назначают взрослым внутрь за 30 минут до еды, запивая небольшим количеством воды.

Взрослым применяют по 50 мг (1 таблетка) 3 раза в день; при необходимости дозу можно

увеличить до 100 мг (2 таблетки) 2-3 раза в день.

Кратность приема и длительность курса лечения определяются врачом с учетом особенностей заболевания, достигнутого эффекта и переносимости лекарственного средства.

Особенности применения у пациентов с нарушениями функции почек: информация отсутствует.

Особенности применения у пациентов с нарушениями функции печени: см. разделы «Противопоказания» и «Меры предосторожности».

Меры предосторожности.

Перед приемом лекарственного средства необходима консультация врача.

Из-за возможной стимуляции секреции желчи лекарственное средство не следует принимать в случае обструкции желчевыводящих путей, желчнокаменной болезни, холангита, острых воспалительных заболеваний печени, желчного пузыря и поджелудочной железы. Если во время приема лекарственного средства симптомы сохраняются или происходит ухудшение состояния, необходимо обратиться к врачу.

Препарат содержит лактозу, поэтому его не следует применять пациентам с наследственной непереносимостью галактозы, дефицитом лактазы или нарушениями всасывания глюкозы/галактозы.

Применение в период беременности или кормления грудью.

Безопасность применения во время беременности и кормления грудью не установлена. В связи с отсутствием достаточных данных применять во время беременности и кормления грудью не рекомендуется.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с другими механизмами.

Исследования по оценке влияния препарата на способность управлять автомобилем и работать с механизмами не проводились.

Применение у детей.

Применение у детей в возрасте до 18 лет не рекомендовано в связи с отсутствием достаточных данных.

Побочные эффекты.

Возможно возникновение аллергических реакций (в том числе, сыпь, крапивница, зуд, гиперемия, отек кожи). При длительном применении возможно развитие холестаза, повышение артериального давления.

В случае возникновения побочных реакций, в том числе не указанных в данной инструкции, следует прекратить прием препарата и обратиться к врачу.

Передозировка.

Длительное применение лекарственного средства может привести к развитию застоя желчи. В случае появления симптомов передозировки необходимо прекратить прием препарата и обратиться к врачу.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий.

Повышает активность метронидазола и аминохинола при лечении лямблиоза.

Срок годности. 5 лет.

Не применять препарат после окончания срока годности, указанного на упаковке!

Условия хранения. Для защиты от воздействия влаги и света хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 °C.



НД РБ

Хранить в недоступном для детей месте.

6230 - 2020

Упаковка. Таблетки по 50 мг № 10x3 в блистерах из пленки поливинилхлоридной и фольги алюминиевой вместе с инструкцией по медицинскому применению в коробке; № 30 в контейнере пластмассовом вместе с инструкцией по медицинскому применению в коробке

Категория отпуска. Без рецепта.

СОГЛАСОВАНО

МИНИСТЕРСТВОМ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

Приказ Министерства здравоохранения
Республики Беларусь